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         Наш час характеризується пошуком нових форм, методів і прийомів 

навчання. В цих умовах до освіти взагалі і професійної освіти зокрема 

ставлять більш високі вимоги у питаннях практичної підготовки студентів, і 

в майбутньому, до вступу їх в трудову діяльність. 

Сучасна освіта потребує методів навчання, які б допомогли не лише якісно 

навчити,  але в першу чергу, розвинути потенціал особи. В зв’язку з цим в   

сучасній системі освіти спостерігається зміна орієнтирів, направлених на 

застосування інтерактивних технологій. На відміну від пасивного навчання 

(опитування, самостійні і контрольні роботи), де студенти виступають в ролі 

пасивних слухачів і виконують вказівки викладача, інтерактивне навчання- 

це навчання в атмосфері співпраці, навчання, при якому відбувається активна 

внутрішньогрупова взаємодія. Інтерактивне навчання – це спеціальна форма 

організації пізнавальної діяльності, яка має конкретну, передбачувану мету: 

створити комфортні умови навчання, за яких кожен студент відчуває свою 

успішність, інтелектуальну спроможність. Цілі та завдання інтерактивного 

навчання: 

-активне стимулювання студентів до саморозвитку, самовираження, 

самостійного навчання в ході оволодіння знаннями 

-створити умови для розвитку навчально-професійної мотивації 

-надати навчанню характеру співпраці 

 -забезпечити досягнення мети та завдань навчання   

Проектуючи обов’язкові умови інтерактивного навчання на «мертву» латинь, 

можна виділити ряд способів якісно змінити підхід до вивчення матеріалу, 

значно його оживити та зробити цікавішим. Предмет «Латинська мова» - 

одна з прадавніх дисциплін. Методика вивчення латинської мови пройшла 

випробовування часом і практично мало змінилася за дві тисячі років. Нині 

робляться спроби застосувати комунікативний підхід до вивчення латинської 



мови, використати інтерактивні методи аналогічні тим, які ефективні при 

вивченні сучасних «живих» мов. За допомогою інтерактивних методів можна 

оновити старі методики, вдихнути в них нове життя, використати можливості 

сучасної комп’ютерної техніки, нових навчальних програм, які стали 

невід’ємним атрибутом сучасного життя і навчального процесу. На заняттях 

латинської мови можливості для використання інтерактивних методів дещо 

обмежені. Це пов’язано, передусім,з тим, що вивчення латинської мови 

грунтується на граматико-перекладному методі і не припускає використання 

латині як засобу спілкування, внаслідок того, що ця мова «мертва». Це 

означає, що дискусії і дебати на цій мові неможливі. Проте ми знаходимо 

можливості для використання елементів інтерактивного навчання при 

навчанні студентів латинській мові. Вивчення латинської мови у 

фармацевтичному вузі має практичну спрямованість. Це термінологічний 

курс, мета якого — відпрацювання навичок грамотного використання на 

практиці майбутніми фармацевтами спеціальної фармацевтичної 

термінології, розуміння написання рецептів, назв лікарських препаратів та 

номенклатурних найменувань. Тому на заняттях доцільно використовувати 

командні ігри,  як одні із форм інтерактивного навчання. Наприклад, при 

повторенні латинської лексики і крилатих виразів. Дидактичним матеріалом 

виступають два набори карток ( по одному для кожної команди): картки з 

початковою формою латинських слів, картки з додатковою інформацією про 

слова (вказівка роду іменника, відміна;фаврмацевтична назва рослин та 

повна ботанічна назва; стандартні рецептурні вирази та їх переклад). Із двох 

команд перемагає та, яка правильно і швидко зіставить отримані картки. В 

ході гри студенти можуть виконувати українсько-латинський та латинсько-

український переклади фармацевтичних та медичних термінів, їх 

утворювати  з терміноелементів, здійснювати пояснення їх загального сенсу, 

пояснювати роль латинської і грецької мов у фармацевтичній та медичній 

термінології, читати і писати латиною назви лікарських преператів, 

терміноелементів, з яких вони побудовані, що є важливим для практичної 

підготовки студентів. Крім того, використання гри сприяє підвищення 



зацікавленості у вивченні латинської мови, розвитку ерудиції, професійної 

поведінки, креативних якостей особи. 

Таким чином, можна зробити висновок про те, що інтерактивні методи 

навчання використовуються на заняттях з латинської мови і роблять їх 

динамічними дозволяючи студентам активно брати участь в занятті і тим 

самим поглиблювати свої знання. Проте використання інтерактивних 

технологій  не повинне ставати самоціллю. Це лише спосіб створення 

атмосфери в аудиторії, яка найліпше сприяє співпраці, порозумінню, 

толерантності і дає змогу по-справжньому реалізувати особистісно-

орієнтоване навчання. При цьому необхідно пам’ятати застереження 

науковців: на одному занятті можна використовувати одну, максимум дві 

інтерактивні вправи, але ніяк не цілий їх калейдоскоп. 
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